Impressionen aus der Werkhalle der Firma Stadler AG in Bussnang vom Februar 2004. Die Firma Stadler AG produziert u.a. die Fahrzeuge für die StadtbahnZUG.





Impressionen.doc Seite 1 von 1

stadtbahnzug





Impressionen.doc Seite 2 von 2

stadtbahnzug ein sympathischer zug.





Impressionen.doc Seite 3 von 3

stadtbahnzug ein sympathischer zug.





Impressionen.doc Seite 4 von 4

stadtbahnzug ein sympathischer zug.





weitere Informationen über die Stadler AG unter www.stadlerrail.com

Impressionen.doc Seite 5 von 5